



Veranstaltungskalender Alterszentrum Brühlgut

«Die Stadt Winterthur ist eng mit der Firma Sulzer verbunden; 1898 baute Sulzer die ersten Dieselmotoren und verkaufte sie in alle Welt. Sulzer-Monteure reisten um die Erdkugel, um die Motoren zu installieren und zu reparieren. Sie trugen den Namen Sulzer in die Welt hinaus.» Aus dem Roman «Herzlos – Vom Monteur, der für SULZER in die Welt zog» von Rosmarie Schoop*

Herzliche Grüsse Ihr Veranstaltungsteam



Brühlgut

November 2024

	01 15	Freitag 14.30 – 15.30 Uhr Saal	Offenes Singen mit freiwilligen Mitarbeitenden
	01	Freitag 18.00 Uhr Serenadenplatz	Räbeliechtli Umzug Die Kinder der Schule Brühlberg machen bei uns Halt
	07	Donnerstag 14.30 – 15.30 Uhr Saal	Unterhaltungsnachmittag Live-Musik und Tanz mit den freiwilligen Mitarbeitenden
	11	Montag 10.00 – 11.00 Uhr Raum Aktivierung	Menschen, Bücher, Geschichten mit der freiwilligen Mitarbeiterin Charlotte Hetata
– Ausflüge	14	Donnerstag 14.30 – 16.00 Uhr Saal	Lotto-Nachmittag mit dem Team Aktivierung
	17	Sonntag 14.30 – 15.30 Uhr Restaurant	Musik am Sonntag Hansjörg Gaupp spielt Live-Musik im Restaurant
Anlässe	18	Montag 10.00 – 11.00 Uhr Raum Aktivierung	Sonnenstuben-Austausch mit Mitgliedern aus dem Kader zu diversen Themen aus dem Brühlgut
	19	Donnerstag Ab 17.00 Uhr Saal / Wohngruppe	Genuss-Moment Das Brühlgut verwandelt sich in eine Walliser-Raclette-Stube
	21	Donnerstag 14.30 – 15.30 Uhr Saal	Dackelzauber Freuen Sie sich auf die Kunststücke der liebenswerten Vierbeiner
	26	Dienstag 10.00 – 11.00 Uhr WG1 14.00 – 15.00 Uhr WG2 15.30 – 16.30 Uhr Wg3 Raum Aktivierung	Kranzen Gestalten Sie einen Adventskranz für ihre Wohngruppe mit dem Team Aktivierung



Brühlgut

November 2024

	00	Fuelte a	Vathaliaahan Cattaadir at
	08	Freitag	Katholischer Gottesdienst
		10.00 – 11.00 Uhr	mit Pfarrer Stephan Schmidt
		Saal	
Ф			
st			
<u>:</u>			
0	15	Freitag	Reformierter Gottesdienst
(A)			
es		10.00 – 11.00 Uhr	mit Pfarrerin Barbara Brunner Roth
ttes			
ottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottesdienste		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	
Gottes		10.00 – 11.00 Uhr	





Unterstützung am Computer auf Anfrage

Für einen Termin wenden Sie sich bitte an Ihre Aktivierungsfachfrau.

Anregungen und Wünsche nimmt das Veranstaltungsteam gerne entgegen.

Alterszentren Stadt Winterthur Veranstaltung Gärtnerstrasse 1, 8403 Winterthur Telefon Zentrale 052 267 42 42

Anlässe: Stephanie Grimm

stephanie.grimm@win.ch, Telefon 052 267 43 43

Ausflüge: Regula Stapf-Fankhauser

regula.stapf@win.ch, Telefon 052 267 43 08

*Erhältlich bei Orell Füssli https://www.orellfuessli.ch/